Сценарий мероприятия

1. Вступление

Здравствуйте, ребята! 

Сегодня мы собрались вместе, чтобы поговорить. Поговорить о человеке. О человеке вы  говорите на всех учебных предметах. На уроках русского языка и литературы вы говорите о духовных качествах человека, знакомитесь с  художественными произведениями, которые учат вас совершать хорошие поступки. На уроках математики вы опять говорите о человеке, о том, как и для чего он научился считать. На уроках истории вы узнаете как человек жил раньше. На уроках биологии, узнаете, как он устроен изнутри, откуда он появился. На уроках физики, как человек научился изучать природу. Даже на уроках рисования  вы говорите о человеке, учитесь его рисовать. Вот, и мы с вами поговорим о человеке… 

Я нарисую человека (вернее щелкну компьютерной мышкой, и на экране появится фигурка человека). 

Человек не одинок в этом мире. Вокруг него существует окружающая среда.  Окружающая среда - это и вода (которую мы пьем и из которой состоим), это и воздух (которым мы дышим), это почва (в которой мы выращиваем растения), это и животный и растительный мир. Все это сосуществовало задолго до появления человека, а с появлением человека вся эта совокупность объектов изменилась.  Система обладает уже новыми качествами не свойственными отдельным объектам. Самое главное, из которых взаимозависимость, взаимовлияние. Окружающая среда – это дом для человека. А в доме надо убирать, в доме надо не сорить, дом надо охранять. Именно поэтому мы с вами сегодня будем говорить о защите окружающей среды. И тема нашего классного часа так и будет называться: «Защита окружающей среды» (смотри приложение №1- презентация учителя)

2. Основная часть. 

2.1. Работа ученических групп

Эту тему мы выбрали не случайно, в соответствии с указом президента РФ В.В.Путина 2013 год – объявлен годом защиты окружающей среды.   Рассмотрим экологический календарь, в нем представлены важные даты. Как вы понимаете, в течение всего года мы не раз будем говорить на эти темы. 

Некоторое время назад мы с вами разбились на 4 группы, и каждая группа получила задание сделать сообщение по теме и разработать компьютерную презентацию. Первая из групп расскажет нам, как защищать воду, вторая расскажет о защите воздуха, третья о защите почвы, а четвертая о растительном и животном мире.

Когда вы будете слушать выступление ребят, делайте это внимательно. Вам предстоит выбрать лучшую компьютерную презентацию, лучшую группу, и лучшего докладчика 

Итак, 

Выступление группы № 1 по теме «Защита воды» (смотри приложение№2)

Выступление группы № 2 «Защита воздуха» (смотри приложение № 3)

Выступление группы № 3 «Защита почвы» (смотри приложение № 4)

Выступление группы № 4 «Защита растительного и животного мира» (смотри приложение № 5)

Мы много узнали о том, как люди на земле защищают окружающую среду. А теперь давайте подумаем, что может сделать именно каждый из нас для защиты окружающей среды? 

2.2. Основная часть. Беседа с учащимися

Беседа с ребятами. Их предложения и комментарии. 

Ребята в ходе беседы сказали, что каждый из нас может сделать следующее для защиты окружающей среды:
·  не ломать деревья, кусты;

·  сажать деревья и цветы;

·  не мучить животных и птиц; 

·  собирать макулатуру (чтобы срубали меньше деревьев). 

· экономить   природные ресурсы (например, воду, электрическую энергию);

· меньше использовать химикаты и пластик;

· чаще использовать общественный транспорт;

· не использовать вещества, разрушающие озоновый слой;

· не мусорить;

3.  Рефлексия 

А сейчас мы совершим виртуальную экскурсию по нашему селу и попробуем разобраться, как на уровне села решается хотя бы один из вопросов защиты окружающей среды – защита села от мусора (смотри фотографии экскурсии)

· Вместо предметов одноразового использования  использовать более стойкие (например, вместо пластиковой посуды – керамическую или стеклянную)

· Ненужные вещи  передать нуждающимся (например, через благотворительные организации).

· При выборе покупки отдать предпочтение товару в упаковке многоразового использования или подлежащей обработке.

· Всегда иметь с собой в сумке или портфеле матерчатую сумку с ручками для покупок.

· Повторно использовать полиэтиленовые пакеты.

· Ремонтировать свои вещи, а не выкидывать их.

· Сократить расходы бумаги, используя обе стороны листа.

· Сортировать отходы и сдавать мусор, который можно использовать повторно или перерабатывать (стеклянные бутылки, макулатуру, жестяные банки и др.).

· Пищевые отходы (особенно на садовом участке) использовать для приготовления компоста.

· Не бросать мусор мимо урн.

· Не оставлять пакеты с мусором в не отведенных для этого местах (на улицах, во дворах).

· Не создавать «несанкционированных» свалок вблизи жилья.

· Не поджигать мусор в урнах и мусорных контейнерах.

А также ребята делают предположения о том, какие действия должно предпринимать правительство нашего села, чтобы решить вопросы, касающиеся сбора и мусора:

· Решить  проблему несанкционированных свалок;

· Решить вопросы по соблюдению системы безопасности на  действующих свалках.

4. Подведение  итогов занятия. Выводы.

Сегодня мы много узнали о защите окружающей среды, сформулировали для себя некоторые правила поведения человека в окружающем мире. Наше занятие подходит к концу, и  закончить его  я хочу словами замечательного русского писателя М.М. Пришвина: 

«Для  рыбы  нужна  чистая  вода – будем  охранять  наши  водоемы. В  лесах,  степях,  горах  разные  ценные  животные – будем  охранять  наши  леса,  степи,  горы…Рыбе – вода, птице – воздух, зверю – лес, степь,  горы. А  человеку  нужна  родина.  И   охранять  природу – значит  охранять  родину». Мы действительно не на словах, а делами должны доказывать свою любовь к Родине, к окружающей нас среде, ко всему окружающему миру. И тогда мир станет лучше и нам в нем будет хорошо.
Я благодарю  вас за внимание, за работу.

