Научный форум молодых исследователей «Шаг в будущее»
 - региональный этап
С 1 по 3 ноября на базе гимназии № 16 г. Тюмени проходил форум молодых исследователей «Шаг в будущее». На церемонии открытия всех участников форума приветствовала ректор Тюменского областного института развития регионального образования Ройтблат Ольга Владимировна, а также заместитель ректора, доктор педагогических наук, Милованова Наталья Геннадьевна Для ребят участие в научном форуме «Шаг в будущее» дает большой исследовательский потенциал, хорошие жизненные навыки и возможность увидеть себя в профессии, считает Наталья Геннадьевна.  
Всего на форум было подано 500 исследовательских работ. К очному этапу было допущено 271 участника юга Тюменской области, которые представляли исследовательские работы в 19 секциях. В первый день, 1 ноября, проходила  защита проектов по девятнадцати научным направлениям.  Особенно многочисленными были «Математика», «Физика и познание мира», «Инженерно-технические науки». Во второй половине дня участники встретились  с выдающимися учеными областного центра.
 2 ноября состоялась областная научная выставка форума, на которой 88 участников представили результаты исследований. В третий день, 3 ноября, на торжественной церемонии закрытия форума «Шаг в будущее» были  подведены итоги работы и состоялось  церемония  награждение победителей.
В составе жюри были преподаватели тюменских университетов, которые дали оценку каждой работе. 
В работе форума приняли участие пять  обучающихся нашей школы. На секции «История, историческое краеведение, этнология» свои работы представили  обучающаяся 6 класса Антонова Александра, обучающаяся 7 класса Макарова Эльвира и обучающийся 11 класса Филимонов Александр.  Фёдоров Андрей представил свою работу   на секции «Физика и познание мира», а также участвовал в работе научной выставки форума.
Обучающаяся 7 класса  Плешкова Юля защищала свою работу  «Качество питьевой воды села Коточиги» на секции «Экология».
Научными руководителями  исследовательских работ обучающихся были учителя нашей школы Лаптева Татьяна Васильевна, Филимонова Наталья Владимировна, Харитонова Любовь Александровна.
Обучающиеся нашей школы достойно выступили на форуме и получили заслуженные награды. Антонова Александра заняла второе место среди  Юниоров. Филимонов Александр занял третье место. Плешкова Юля стала победителем среди Юниоров на секции «Экология». 
Ребята не собираются останавливаться на достигнутом, впереди новые исследования, новые открытия.
Поздравляем победителей и призёров форума!!! Молодцы!!!
