45 летний юбилей ДОУ «Солнышко»
29 сентября детский сад «Солнышко» распахнул двери всем выпускникам детского сада, родителям и гостям, прибывшим поздравить  его с юбилейным 45-летием.  Актовый зал был празднично украшен. Для  всех присутствующих была организована галерея фотографий выпускников разных лет, и они на время оказались снова маленькими. Вспоминали своих воспитателей, одногруппников, то беззаботное время, которое сопровождало их детство. 
Перед присутствующими  выступили с концертными номерами воспитанники младшей и старшей групп, коллектив детского сада. Они читали стихи, танцевали, исполняли песни.
Всех присутствующих поздравили гости: глава Коточиговского сельского поселения Шипицын А.А.; заведующий отделением Мещеряков В.А.; ведущий специалист отдела образования Калинина И.В.; старший методист по ДОУ  МАОУ «Викуловская СОШ №2»  Быструшкина О.Н. С поздравлениями выступили ветераны ДОУ Бабушкина Л.А., Енина Г.С.. Они также поделились воспоминаниями с присутствующими о своей работе.
Когда детский сад начинал свою трудовую деятельность в данном здании, было 6 групп и в каждой по 25-30 воспитанников. За 45 лет из стен детского сада выпустилось более 1000 воспитанников.
Старший воспитатель Борисова С.А.  вручила благодарности ветеранам ДОУ  за многолетний и добросовестный труд и работникам, которые трудятся в настоящее время в ДОУ.
Поздравить всех пришли работники дома Культуры  Кузина Е.В. и Зерняк Ю.Т. Они показали сценку и исполнили песню .
Закончилась торжественная часть исполнением песни «Мы желаем счастья Вам», которую исполнили все присутствующие в зале.
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