Фотоотчёт об участии в Всероссийском экологическом субботнике “Зеленая Россия”.
Цель: Раскрыть экологическую проблему родной природы.

Задачи:  

Формировать навыки экологически нравственного поведения в природе.                          

Учить детей правильно оценивать действия людей в природе.

Способствовать развитию представлений о чистоте окружающей среды как о важной составляющей здоровья человека и всего живого на Земле.

Воспитывать ответственность за состояние окружающей среды.
Детский сад — наш общий дом,
пусть будет чисто и уютно в нём! 
17 сентября в нашем детском саду «Солнышко» в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия» прошел субботник, в котором приняли участие  сотрудники детского сада и воспитанники. Субботник был организован с целью наведения чистоты и порядка на территории ДОУ и на прилегающей территории к ДОУ. 

Вооружившись необходимым инвентарем, сотрудники и ребята с удовольствием приводили в порядок территорию детского сада: собирали мусор, засохшую траву, а также занимались посадкой кустарников (сирень), деревьев (дуб) и многолетних  цветов (флоксы). Работали все дружно и с удовольствием. Осенний погожий денек способствовал отличному настроению.

Общими усилиями  территория детского сада преобразилась: везде стало чисто и сказочно красиво. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла. 
Воспитанники свои впечатления о взаимодействии с  окружающей средой, изобразили в рисунках на асфальте.
Субботник в нашем детском саду – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, но еще и прекрасная возможность сделать коллектив и  воспитанников  еще более сплоченными, дружными.
 Субботник - это прекрасный способ проявить наше желание жить в красивом мире. Ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него.
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