Выпускной в ДОУ
Вот и пролетели незаметно пять лет, словно птицы улетели в небо и растворились в белых облаках. Так и наша подготовительная группа, состоящая из  11 человек, выросла. Четыре  мальчика  и семь девочек  покидают детский сад «Солнышко» и 1 сентября начнут учиться в школе. 
Выпускной утренник – это особый праздник для детей и их родителей, поэтому к нему очень тщательно все готовятся. Воспитанники  учили  стихотворения, песни, танец.  Вместе с воспитателем (Ениной Е.Ю.) украсили празднично актовый зал.
[bookmark: _GoBack]В гости к выпускникам заглянул и Буратино, который  тоже хотел пойти в школу, но многого не  знал.  Воспитанники ему помогли определить, какие школьные принадлежности необходимо взять с собой в школу, а что в школу брать нельзя.  Отгадывали загадки, которые он задавал. Поиграли в разные интересные игры.  Очень оригинально выбрали оценки,  на которые будут учиться в школе. Родители дали клятву помогать детям в получении новых знаний.  Старший воспитатель вручила воспитанникам дипломы и небольшие подарки со школьными принадлежностями. В конце мероприятия выпускники запустили  в небо шарики и загадали  желания.  
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