[bookmark: _GoBack]Мероприятие «Правила дорожного движения знать обязан каждый» прошло в детском саду «Солнышко» 21 июня.
Цель. Создать у детей радостное настроение. Уточнить знания детей о различных видах транспорта, о сигналах светофора. Познакомить детей с элементарными правилами дорожного движения; довести до сознания детей, к чему может привести нарушение правил дорожного движения. Расширять словарный запас детей. Развивать быстроту, внимание, ловкость в игре, совершенствовать координацию движений. Воспитывать грамотного пешехода, доброжелательность.
К воспитанникам  в гости пришел Зайка – незнайка(воспитатель Мещерякова Е.А.), который переходил на красный свет дорогу с мячиком и чуть не попал под машину. Его мячик лопнул, и Зайка горько плакал. К зайке подошел  постовой  Полицейский( воспитатель Иванова Н.А.), который объяснил Зайке и детям как переходить дорогу, стоит ли играть на проезжей части дороги. 
Светофор — дорожный друг-
Управляет всем вокруг.
Красный свет — грозный вид.
Он опасности таит.
Если свет горит такой,
Значит, как солдатик, стой!
Желтый — словно солнышко
Теплое, весеннее.
Предлагает подождать,
Дарит настроение.
А зеленый — не зевай
И вперед смелей шагай!
Также он познакомил ребят с  дорожными знаками, которые могут встретиться и они их должны знать. 
Каждый юный пешеход
Пешеходный переход
Или «зебру» должен знать
И по ней только шагать.
Красный - «Стой!» «Готовься!» - желтый.
А зеленый свет - «Иди!»
Будь внимательным и стойким,
Не беги — сигнала жди!
Есть еще у нас помощник-
Это наш дорожный знак.
Он подскажет и поможет,
Что нам делать да и как.
Вместе с воспитанниками Полицейский и Зайка  поиграли в различные игры («Назови знак», «Красный, желтый, зеленый»), где дети смогли применить полученные знания и закрепить ранее приобретенные. Спели песенку о правилах движения и станцевали танец «Бибика», имитируя езду на машине.  Было очень увлекательно, весело. В конце мероприятия Зайка вместе с воспитанниками еще раз  повторили правила движения.
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