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2 февраля
Сегодня день воинской славы России. 2 февраля 1943 года советские войска завершили разгром немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Победа в Сталинграде ознаменовала коренной перелом в Великой Отечественной войне.

9 февраля
Сегодня памятная дата военной истории России. 9 февраля 1904 года крейсер «Варяг» и канонерская лодка «Кореец» дали героический бой японской эскадре в бухте Чемульпо.

13 февраля
Сегодня памятная дата военной истории Отечества. 13 февраля 1945 года советские войска освободили столицу Венгрии - город Будапешт.

15 февраля
Сегодня памятная дата России. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. 15 февраля 1989 года советские войска были выведены из Афганистана.

16 февраля
Сегодня памятная дата военной истории России. 16 февраля 1916 года русские войска под командованием Юденича взяли турецкую крепость Эрзерум.

23 февраля
Сегодня день защитника Отечества.  23 февраля 1918 года красноармейцы вступили в бой с немцами, наступавшими на Петроград. По инициативе Петроградского Совета 23 февраля стало считаться днем создания Красной Армии.

