Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Викуловская средняя общеобразовательная школа № 2» отделение Коточиговская школа-детский сад
Фактический адрес: 627597, Россия, Тюменская область, Викуловский район, с.Коточиги, ул. Юбилейная, д. 1. 

Направления деятельности школы:

- формирование общей культуры обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ;
- достижение обучающимися соответствующего образовательного уровня, создание основы для осознан​ного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ выпускниками Школы; 
- адаптацию обучающихся к жизни в обществе;
- воспитание у обучающихся гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье; 

Заведующий отделением – Луканчук Наталья Валерьевна
Методист – Киреева Любовь Александровна

Педагог организатор – Кайдунова Светлана Николаевна

Контактная информация для связи с образовательным учреждением:

Заведующий отделением – тел. 83455743390

Методист – тел. 83455743299

Email – kotoch-sch@mail.ru

В школе реализуются следующие виды образовательных программ:

Реализуемые образовательные программы
Содержание образовательных программ, максимальный объем учебной нагрузки соответствуют требованиям государственных образовательных стандартов. Программно-методическое обеспечение позволяет в полном объеме реализовать учебный план. Все учебные программы составлены с учетом требований государственного стандарта, и обеспечены учебно-методическими материалами. Каждый учитель работает в соответствии с утвержденными рабочими программами.
История развития  
«Коточиговская средняя общеобразовательная школа»

Школа… с этим словом у каждого человека  связана самая удивительная и прекрасная частица всей его жизни. Здесь он познал азы родного языка, корпел над сложностью математических головоломок , впитывал творения великих писателей – Пушкина, Лермонтова, Толстого, уносился в мечтаниях в бескрайние просторы снежной Антарктиды и песчаной Сахары. Всё рождалось  и закладывалось здесь  – в стенах школы: деревянной, с покосившимися окнами, многоэтажной ли, увязанной в стекло и бетон, широко известной в городской округе или неприметной даже в масштабах сельского района – не важно, но родной, до боли. Именно такой для тысячи её выпускников является Коточиговская – «добрая, славная, всеми желанная в помыслах, в сердце всегда ты со мной»

Как это было…

До 1962  года в Коточигах была начальная малокомплектная школа, имела всего 4 класса, размещалась в одном доме, где были 2 классные комнаты. Заведующей школы была Боброва Анна Ефремовна, учителями раотали Ренгит Зоя Николаевна, Кадушкина Фёкла Тимофеевна, Тропина Анна Николаевна. К 1 сентября 1962 года по инициативе дирекции совхоза «Коточиговский» и населения села было построено здание школы из четырёх классных комнат. Решением исполкома Викуловского района Совета народных депутатов с 1.09.1962 года в селе Коточиги была открыта восмилетняя школа. В микрорайон включили деревни Коточиги, Красная Елань, Анценск, Базариха, Волгино, Салтыково (в настоящее время в Волгино и Салтыково нет ни одного жителя), а в  микрорайон включены    деревни: Бородино и Александровка.

1 сентября 1962 в школу было принято 230 человек, из них 106 в 1 – 4 класс, а остальные 124 человека в 5 – 8 классы. Всего в школе было 8 классов, директором был назначен Талалаев Иван Артемьевич.

В августе 1953 года решением Абатского райсовета Коточиговская восмилетняя школа была реорганизована в Коточиговскую среднюю политехническую школу с производственным обучением. С 7 ноября по инициативе директора совхоза «Коточиговский» Плесовских Ивана Савельевича к зданию было пристроено ещё 8 классных комнат. Это позволило разместить 281 ученика. С 1 сентября 1963 года Коточиговская школа стала функционировать как средняя.

В 1965 – 1966 году школа выпустила учащихся 10 – 11 классов. С 1964 – 1965 года в Коточиговской школе стали обучаться учащиеся Калининской восмилетней школы.

Менялись времена, менялась школа и вот в  1984 году было поострено новое здание школы на 392 места. За период с 1965 – 2006 год из стен нашей школы выпущено 997 выпускников. 6 выпускников окончили школу с медалями. Восемь  человек: Уткин Аркадий, Федотова Оля, Вилемсон Ирина, Вилемсон Любовь, Вилемсон Толя, Вилемсон Елена, Томилова Мария , Ярославцева Юлиана получили серябрянные медали, а выпускница 2002 – 2003 учебного года Потапкина Екатерина окончила школу с золотой медалью.

Есть чем гордиться школе за все годы она дала путёвку в жизнь почти тысяче юношей и девушек. В разных краях нашей Родины живут и работают они. Хлеборобы, животноводы, рабочие, учителя, медицинские работники, офицеры Российской Армии, лётчики, строители, предприниматели и многие другие. Все они воспитанники Коточиговской средней школы.

Во все времена педагогический и ученический коллективы школы были активными участниками различных конкурсов и соревнований, концертов, слётов и фестивалей, организаторами досуговой жизни на селе.

Наверное одной из немногих повезло нашей школе с её руководством: всего четыре человека стояли у «штурвала корабля знаний» за сорокалетний срок его плавания» – Иван Артемьевич Талалаев (1967 – 1977), ветеран ВОВ, многодетный отец, по фронтовому  немного суровый, мог «пожурить» за разбитое стекло, курение в туалете, но отходчивый, по мужицки простой, испытавший все передряги судьбы человек. С 1977 по  1979 год исполняли обязанности директора  Иван Михайлович Петров учитель физики и математики, Степан Петрович  Кривых уроженец села Озерное. Анна Михайловна Ситникова (1979 – 1990), отличный педагог – математик, стоявшая у истоков образования школы, умудрённая жизнью женщина. Анна Михайловна руководила школой 11 лет и за это время проявила свои организаторские способности и зарекомендовала себя исполнительным и тактичным директором. Любовь к детям, к учительской работе, творчество и поиск отличали и отличают этого человека.

Владимир Александрович Мещеряков (с 1990 года – 2018 г.)  – эталон современного директора учебного заведения, в первую очередь – ставленник педколлектива, следовательно, его опора и авторитет. Владимир Александрович обладает адаптивным стилем поведения педагогического общения, старается создать доброжелательную обстановку. Благодаря его многолетнему добросовестному труду сформировался творческий работоспособный коллектив. Школа является базовой, с января 2006 года работает как экспериментальная площадка «Школа – центр досуговой и воспитательной работы в микрорайоне». У школы высокий рейтинг среди школ района. По итогам 2005 – 2006 года заняла 2 – место в районном конкурсе «Лучшая школа района», а в 2006 – 2007 году школа признаётся лучшей в районе и занимает 1 место.

На базе школы организована система дополнительного образования. Работают кружки спортивного, физкультурно – оздоровительного,  спортивного, художественно- эстетического и военно – патриотического направлений.

Работает детская организация малая школьная академия.

Более сорока  лет Коточиговская школа даёт детям среднее образование – путёвку в жизнь. Много это или мало? Наверное, много. Ведь этот период сменилось и выросло целое поколение, новое, обрамлённое современностью, и не только выросло, но и дало жизнь следующему, которое будет встречать очередные её юбилеи.

