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11 июня 2021 г. в группе «Теремок» прошёл выпускной бал!
Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей, для каждого воспитателя, это первая ступенька во взрослую жизнь.
С одной стороны, это радостный, долгожданный праздник, с другой — немного грустное событие. Радостно педагогам потому, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно — что приходится расставаться с такими милыми, родными, ребятами.
Первый, и последний выпускной в детском саду, может быть только один раз в жизни. Именно поэтому подготовка к празднику была очень серьезной. Воспитанники  и воспитатели разучивали концертные номера, продумывали украшение актового  зала. И всё получилось очень хорошо!  Выпускники очень старались показать все свои умения: читали стихи, пели песни, соревновались в конкурсах. А как эмоционально танцевали вальс, прощальный танец с игрушками!
Проводить ребят в школу пришли и сказочные герои- Буратино и  Мальвина. Они с огромным удовольствием поиграли с ребятами, проверили насколько дети готовы к школе. 
Весёлый, замечательный и интересный праздник получился! В завершении праздника, старший воспитатель детского сада Борисова С.А. воспитанникам вручила их первый документ - диплом об окончании детского сада и пожелала выпускникам доброго пути, успешной учебы и всех благ и, конечно же, не забывать родной детский сад. 
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