  23 марта 2019 г в МАОУ «Викуловская СОШ №2» - отделение Коточиговская школа – детский сад состоялся VIII областной форум «Большая перемена», проходивший под лозунгом «Вместе на все сто!» В ходе проведения форума работали следующие площадки:
· Хоровой фестиваль «Поющая школа»
· Имитационные экзамены для обучающихся и родителей 
· Квест «Тюменская область – гордость моя»

Форум начался с регистрации участников,  которых доброжелательно приветствовали педагоги школы. После регистрации родители прошли в актовый зал школы. В начале форума всех участника мероприятия приветствовала заведующая отделением Луканчук Н.В. 
И вот в актовом зале звучит музыка, на сцену выходят красивые и нарядные участники хорового коллектива «Родники». Звучат песни «Моя Россия» и «Дружба это не работа».  Хоровой коллектив выступал на XV  конкурсе-фестивале хорового пения «Планета детства», где занял почетное II место.  Руководители хорового коллектива – педагог-организатор Кайдунова С.Н. и учитель музыки Репилова И.А. Затем на сцену выходит победитель школьного этапа конкурса «Живая классика» Мальцева Анастасия. Она читает отрывок из повести Владислава Крапивина «Колыбельная для брата». С замиранием сердца зрители слушали выступление Насти. Завершают музыкальное приветствие призеры муниципального конкурса песен на английском языке Антонова Саша и Кислякова Полина. Родители увидели, насколько талантливы их дети.
После выступления ребята 8-10 классов и их родители прошли в  две аудитории, для сдачи имитационного экзамена. Родителями и обучающимися были выбраны экзамены по биологии и обществознанию в 9 классе и математика (базовый уровень) в 11 классе. Все присутствующие почувствовали себя в роли выпускников школ, сдающих выпускные экзамены. После завершения экзамена с ними была проведена консультация учителями предметниками.
После экзамена участников форума ждал квест «Тюменская область – гордость моя!», в ходе которого они познакомились с экономикой Тюменской области, просмотрев видеоролик «Тюменская область сегодня».  Затем совершили путешествие по историческим городам Тюменской области: Тюмени, Ялуторовску, Ишиму и Тобольску.
Заключительным этапом форума стало подведение итогов в формате «Свободного микрофона», где каждый участник высказал свое мнение о проведенном мероприятии:
· «Мероприятие интересное, увлекательное, вовлекает в необходимость изучения родного края, чтобы быть настоящим гражданином Тюменской области. Мы сами увлеклись сдачей ЕГЭ и ОГЭ»
·  «Поющая школа принесла положительные и теплые эмоции. Было интересно и познавательно. Все было замечательно»
·  «Супер, классно, было много хороших впечатлений. Мне очень все понравилось, но особенно третье мероприятие – квест, а также пение наших детей. Было очень познавательно и интересно. Нужно больше проводить таких мероприятий»
· «Мне все очень понравилось, дети пели красиво, Молодцы. Квест очень интересный»
· «Все понравилось. Было интересно. Хор был замечательный. Антонова Саша и Кислякова Женя спели отлично», «Мне все понравилось и было интересно. Хотелось, чтоб и дальше было много интересных выступлений».


