Сегодня 3 июня 2019 года, на базе МАОУ «Викуловская СОШ №2», отделение Коточиговская школа – детский сад, состоялось открытие лагеря дневного пребывания «Незабудка».
Мальчишки девчонки познакомились с легендой смены, побывали на осмотре у медицинского работника, познакомились с правилами и законами лагеря. Приняли активное участие в игровой программе «Вместе весело шагать или прыжок в лето»

Легенда смены:
Давным - давно в сказочной стране талантов жило много людей,  и все они были очень талантливыми, мастерами своего дела. Жили они очень дружно и весело. Но однажды злой волшебник украл из маленькой страны сундук в котором хранились таланты жителей страны. Злой волшебник взамен попросил тотемы из 15 городов страны талантов. Стало грустно, тоскливо и скучно жить в чудесной стране. Жители перестали смеяться и играть.  В стране наступило уныние. Прекрасная сказочница (начальник лагеря) поведала детям о несчастье, которое случилось с жителями страны талантов. Помочь им можно только вернув сундук, который похитил волшебник. Дети приняли решение объединиться в отряды искателей, чтобы найти волшебный сундук. 
Ребята (отряды - искателей) отправляются в увлекательное путешествие по поиску сундука с талантами.
Для того чтобы найти его юным путешественникам нужно пройти различные испытания, выполнить задания и пожелания волшебника  и получить тотем. Тотем можно получить в каждом городе сказочной страны. Начинается путешествие с города Знакомств. Всего на пути путешественников 15 городов: город Знакомств, город Игрушек, город Доброград, город Пушкинград, город Затейников, город Нептуна, город Родные просторы, город Дружбы, город Здоровья, город Театра, город Фантазерск, город Наоборотск, город Мелодиум, город Памяти, город Мастеров. 
Каждый отряд ведет свой путевой дневник, куда заносят все самое важное и интересное с чем встречаются во время путешествия. 3 июня 2019 года отряды – искатели собираются в городе Знакомств на площади Чудес. Здесь они знакомятся с картой страны Талантов,  маршрутом  и правилами безопасного путешествия.
Всего искателям нужно побывать в 15 городах, найти площадь Чудес, раскрыть таланты и получить тотем. Отряд, нашедший площадь Чудес первыми,  получают золотой тотем, вторые – серебряный тотем, третий – бронзовый. Золотой тотем стоит три балла, серебряный тотем стоит два балла, бронзовый тотем стоит один балл.  Чтобы получить разрешение на выход из города, для продолжения путешествия,  искатели показывают свои таланты на площади Чудес. Когда все преграды будут позади,  ребята соберутся все вместе для открытия сундука талантов. Право открыть сундук  будет предоставлено отряду, собравшему наибольшее количество тотемов. Они и будут победителями смены. Но сначала, в последнем городе Мастеров должен состояться парад талантов. Только после  парада  злой волшебник отдаст ребятам сундук  с сокровищами. И ребята откроют главную тайну сундука
Также каждому отряду отводится место под воссоздание прекрасного сада настроения, т.е. каждый отряд за время путешествия вырастит свой сад ид 15 цветков. Один день – один цветок.  В середине цветка дата,  лепестки цветка определенного цвета – отражающие настроение отряда. Красный означает хорошее настроение, белый – спокойное, размеренное без ярких эмоций, синий цвет означает, что отряд чувствует дискомфорт, день не понравился.
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