День пятый
7 июня станция город «Затейников»
Утро пятницы выдалось дождливым, но это не помешало ребятам  из нашего лагеря быть  в хорошем настроении. 
Вкусный завтрак, состоявший из каши «дружба» бутерброда с сыром и чаем сьеден. И 2 автобуса с ребятами  отправляются в Викулово. 20 человек уехали купаться в бассейн. 7 человек  поехали участвовать в летнем фестивале Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне». Поездка для ребят стала успешной. Кислякова Женя -3 место (266 очков) III ступень, Кислякова Полина – 3 место (323 очка) IV ступень, Пахолков Корстя – 2 место (325 очков) IV ступень, Меркушин Никита 1 место (285 очков) III ступень. Романов Саша, Ковалькова Ира мест не заняли, но принесли в копилку команды хорошие очки и в результате в общекомандном зачёте 3 место.

А в это время, в лагере на старте дня,  в рамках Всемирного дня отказа от курения состоялся просмотр и обсуждение  видеоролика «Вредным привычкам нет». Ребята обсудили тему «Влияние курения на здоровье человека».
В 11.00 по расписанию начались занятия в кружках. Сегодня у нас работали кружки «Театр экспромт», «Орешки для ума», «Настольные игры». А  в это время в отрядах полным ходом  шли репетиции к премьере дня инсценировка сказки «Репка». В 12.30 состоялась «Премьера дня» 1 место у отрда «Планета талантов», 2 место у отряда «Созвездие талантов», 3 место у отряда «Театралы».
В 13.00 – началась игрова япрограмма «Час весёлых затей». Ребята состязались в конкурсах «Коробкоход», «Слепой повар», «Волшебные бантики», «Рисуем по ощущениям» «Нелепые вопросы»  и других.
1 место – 15 баллов у  отряда «Созведие талантов», по 13 баллов  2 место у отряда «Театралы» и «Планета талантов».

После обеда посещение мероприятия в библиотеке, кружки  «Волонтёры» и «Спортивные игры».  Работа в отрядах - выпуск  листовок «Курить, здоровью вредить». Полдник и подведение итогов дня на линейке.

Педагог – организатор: Кайдунова Светлана Николаевна.

