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Понедельник день тяжелый,  но только  не для ребят пришкольного лагеря «Незабудка». Денёк выдался солнечным, сегодня у нас остановка в городе «Нептуна».
Утренняя линейка, зарядка, завтрак, кружки по интересам, посещение мероприятия в сельской библиотеке, развлекательная программа, спортивные игры, мастер –класс, настольные игры, тихий час, полдник, итоги дня, отъезд и уход  домой.

Хочется рассказать  вам о конкурсно – развлекательной программе «Путешествие в царство Нептуна». Подготовила и провела его для ребят – Лаптева Татьяна Васильевна.
Обычно День Нептуна  или Посейдона отмечается в День военно-морского флота  -  в последнее воскресенье июля. Но кто нам мешает провести его сегодня - 10 июня? Да никто! Решили и провели  этот  традиционный праздник   для детских лагерей. На праздник явилась всяческая водная фауна- болотная живность представлена командой «Лягушки» . Про год театра не забыли - симпатичные мордашки загримированы под зеленых лягушат .   Морская живность  « Акула» тоже была представлена очень красочно- сверкали белые зубы на синем фоне. «Дельфины» отличились скромностью, решили не гримироваться- как есть так и есть.
Конкурс первый «Визитная карточка». Участники коротко рассказали о  представителях  водных просторов -  лягушках, акулах и дельфинах. (Повторили школьный курс биологии). В шуточной форме представили свои команды. По мнению жюри, лучше всего это получилось у «Лягушек».
Далее участвовали в конкурсе загадок, связанных с подводным миром. И «морские брызги»  или «капельки» стремительно стали пополнять отрядный баланс. Большой вклад в пополнение денежного вклада  внесли  Кауфман Кристина, Пахолков Костя, Калинин  Илья, Машенкова Дарья и другие ребята. Лучше всех провели прибрежные раскопки «Дельфины» и первыми нашли спрятанную  в песке морскую ракушку. А в «Морских скачках» отличились девчата.
Поиграли в «Цепи кованные»- крепкие цепи оказались, даже «Акулы»   не смогли перегрызть - их мировая ничья. Поэтому стали дружно в круг, взялись за руки и повели хоровод,  приговаривая
 «Водяной -  водяной, 
Что сидишь ты под водой? 
Выйди на минуточку, 
Поиграем в шуточку!»
Трое «водяных» из разных отрядов  с завязанными глазами определяли человека,  на которого пал выбор. Всех опознали- по прическам, лосинам , ремням и другим «ощутимым приметам». Молодцы! Наблюдательны.
Пока жюри подводило итоги,  Нептун с черной бородой (Илья Калинин) по традиции  окропил всех водой - на счастье и успех. А итоги конкурса таковы Но первое место  у «Лягушек» - 28 баллов (отряд «Планета талантов»), второе - у «Акул» 22 балла  (отряд «Созвездие талантов»), третье - у команды «Дельфины» - 19 баллов (отряд «Театралы»).
Примечательным событием сегодня стал мастер класс по изготовлению броши из фетра. Организовала его Вилемсон Ирина Александровна. И вот что она об этом нам рассказала: Броши из фетра своими руками один из самых популярных видов рукоделия в наше время. Некоторые мастера создают из фетра настоящие шедевры, которые не стыдно одеть не только к повседневной одежде, но и на выход. Фетр материал недорогой, работать с ним очень легко, а готовые изделия отличаются разнообразием и выглядят привлекательно. Вот и сегодня наши ребята (Истомина Валя, Маханова Яна, Мясников Илья, Шкиленко Костя, Первушина Настя, Кулагина Даша.) побывали на мастер-классе по созданию брошей из фетра. Работа  оказалась посильная для всех ребят. 
Замечательная брошь получилась у всех, ребята ушли довольные со сделанным своими руками подарком для себя или родных. 

Любители настольных игр, сегодня были довольны вдвойне, для ребят были приобретены новые игры. Кубики рубики, змейки, конструкторы, пазлы и др. Наибольший интерес вызвала игра «Джанга», играли большой дружной компанией вместе со Светланой Николаевной. 
Любители футбола мальчишки и девчонки, не успели доиграть матч из- за проливного дождя, промокшие но довольные переместились со стадиона в спортивный зал.
Вот такие события происходили сегодня 10 июня  в нашем лагере «Незабудка».


Педагог – организатор Кайдунова Светлана Николаевна
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