«По следам интересных событий»
«Раз, два, три четыре!
Три четыре, раз два!
 Кто шагает дружно в ряд?
Коточиговцев отряд»
Отряд: «Юнги» юные, государственные инспекторы». 
Жезлы в ладонях, 
Значок на груди,
Юный инспектор 
Всегда впереди.
С такими словами своей визитной карточки выходили на районную  сцену выходили наши ребята: Калинин Илья, Енина Яна, Григорьева Женя, Дудочкин Максим, Потапкина Александра, Потапкин Кирилл.
1 ноября в Викуловском Центре творчества прошел II Районный Слёт юных инспекторов движения «ЮИД-2019». На Слёте собрались представители отрядов ЮИД из 9 общеобразовательных организаций Викуловского района. Слово для открытия II Слёта юных инспекторов движения было предоставлено инспектору по делам несовершеннолетних ОП №2 МО МВД России «Ишимский» младшему лейтенанту Калинину Артёму Викторовичу и методисту отдела образования администрации Викуловского муниципального района Горбуновой Алёне Юрьевне. 
После приветствия, отряды представили свои визитные карточки, а затем отправились по маршруту Квест игры – «Правила эти пусть знают все дети». Ребят ждали 8 станций «Проверка ПДД», «Глазомер», «Сигналы регулировщика», «Задачи по ПДД», «Путь велосипедиста домой», «Кроссворд – эрудит», «Требования знаков дорожного движения», «Флешмоб – ПДД». 
Задачами данного мероприятия были – популяризация движения ЮИД, закрепление знаний ПДД, предотвращение правонарушений с участием детей и подростков в дорожной среде. По окончании мероприятия директор автошколы «Вира» Карамышев Владимир Юльевич» вручил дипломы победителей II Районного слёта отрядов «ЮИД- 2019: Диплом I степени – команда «Детская Патрульная Служба» Викуловского Центра творчества, руководитель Щитова Ирина Николаевна. Диплом II степени – команда «Главная дорога» МАОУ «Викуловская СОШ№1», руководитель Ваганов Степан Владимирович. Диплом III степени – команда «Дорожный патруль» МАОУ «Викуловская СОШ №1» - отделение Каргалинская школа - детский сад. Команда «Юнги» МАОУ «Викуловская СОШ №2» - отделение Коточиговская школа - детский сад – руководитель Кайдунова Светлана Николаевна по итогам игры заняла 4 место. Нам есть над чем работать, учиться дружно и слаженно танцевать флешмоб.
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