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Всем нашим друзьям привет!

Сегодня 31 июля, 2020 года пассажиры нашего паровозика сделали остановку на станции «Патриотическая». 

Во всех отрядах прошли викторины «Мы наследники великой Победы». После чего ребята получили задание подготовиться к строевому маршу. Это первое задание игровой вертушки «Школа разведчика». Всего ребята,  должны были пройти 10 станций «Снайперы» - дартс, «Узнай героя земляка», «Шифровка», «Военная техника» - пазлы, «Следопыты», «Знатоки истории», Преодоление болота», «Ребусы», «Ползание по пластунски»,  «Физическая подготовка», (Приседания, отжимания, поднимание туловища),  «Связисты» -  передать радиограмму.
Коротко о  том, как ребята проходили станции.
   Первое задание для отрядов «Смотр строя и песни».  Отряд - «Гроза» - маршировали под песню «Катюша» сами исполнили песню, Отряд «Золотые ручки» - тоже выбрали Катюшу, но приняли участие только девочки, и получился не марш, а танец, смотрелись неплохо. Отряд «Капитошки» дружно всем отрядом маршировали под песню «Прадедушка», и заработали самые бурные аплодисменты.

Станция "шифровки". 1 и 2 отрядам была предложена шифровка по алфавиту. Каждая буква имела свою цифру. Зашифрована была фраза "Всё для фронта, всё для победы". Оба отряда успешно расшифровали фразу. Следующее задание было зашифровать фразу "миру мир" по такому же алгоритму. С этим заданием также справились хорошо оба отряда.

3 отряду нужно было расшифровать фразу "Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами". Им нужно было расшифровать по азбуке морзе. Ребята справились хорошо. И также надо было зашифровать фразу "один в поле не воин", с чем тоже справились.

Станция "пазлы военной техники" собирали по 2 картинки каждая команда. 

В целом прошли все отряды хорошо. Но не все принимали участие в расшифровке. 
    На станции «Кочки» первыми были маленькие, 1 отряд. Они дружно преодолели препятствия, «утонул» только один человек. Затем прибежал 3 отряд, у них кочки были другие, подальше, и ребята бы с легкостью их преодолели, но 3 человека сорвались в болото из-за своей торопливости. Последними,  кочки проходил 2 отряд, здесь ребята тоже прошли не все, Кисляков  Кирилл поторопился и сорвался с кочки, а  Истомина Таня не проходила этап. Поэтому они потеряли баллы.

        Второе задание было интеллектуальным - нужно было решить филворд по теме «Россия», затем написать как можно больше названий областных центров, далее нужно было соотнести праздники России и даты. Дети, к сожалению, не знают праздники 1 Мая и День народного единства. Самым лучшим здесь был 2 отряд, здесь Бабушкина Женя и Маханова Яна писали города, Кирилл Кисляков и Артем Грачев решили филворд. Ребята третьего отряда тоже неплохо выполнили задания теоретического уровня. Лучше всех работали  на этапе Мальцева Настя, Томилов Дима, помогали Кирилл Кириллов и Демченко Серёжа. Слабее всех решили задания этого этапа ребята 1отряда, им не хватило немного своих знаний, но у них все впереди. Здесь выделялись Иванов Андрей, Квашнин Кирилл, Пахолкова Арина, сестры Бузиловы, Настя и Ксения.

         Станция «Снайперы»  или метание дартса, с  азартом  покоряли мишень ребята постарше, малыши очень волновались, но тем  не мене у «Капитошек» есть чемпион лагеря среди девочек и мальчиков  8-12 лет это Меркушина Дана она выбила 30 очков. Станция «Узнай героя земляка» - ребятам нужно было собрать из кусочков портреты с биографией Героев Советского Союза нашего района (Гапоненко Даниил Васильевич , Фролова Андрея Дмитриевича, Дозорцева Фёдора Ивановича, и  ветерана ВОВ Кожевникова Анатолия Трофимовича – проживающего на территории Коточиговского поселения. ) все отряды очень быстро собрали портреты, к сожалению единственный кого они узнали был ветеран проживающий на территории нашего села, надеемся что и героев земляков они тоже запомнят. 
     Станция «Следопыт»  ребятам предстояло найти кубики определённого цвета, спрятанные в разных местах.  С поставленной задачей все справились успешно.

      Станция «Знатоки истории». Каждому отряду предстояло ответить на 8 разноуровневых вопросов, посвящённых нашей родине, родному краю, землякам.  1-2 отряд с вопросами справились хорошо, 3 отряд затруднялся в некоторых вопросах по истории района.

    Станция «Физическая подготовка», ребята должны были показать свои физические способности. Проползти по пластунски, выполнить приседания, отжаться от пола, выполнить упражнения на пресс и всё это за 15 секунд. Чемпион по отжиманиям Томилов Дима  37 раз.

   После игры вкусный обед, для малышей сончас, 3 отряд смотрели фильм, а 2 отряд играли в пионербол, а затем  в настольные игры.
Впереди выходные, в понедельник мы делаем остановку  на станции «ГТО».

Педагог организатор: Кайдунова С.Н.

