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День двенадцатый  21 июня 2021 год


И снова здравствуйте! Здравствуйте наши дорогие наши друзья и  гости нашей странички. Спешим поделиться с вами свежими новостями. 
Сегодня мы и наши замечательные мальчишки и девчонки стали участниками: 
Очередного урока доктора Неболейкина, на котором узнали  «От чего зависит настроение». Выполнили упражнения: «Сотвори солнце в себе», «Корзина радости», «Азбука волшебных слов».
Ребята выяснили,  как  настроение влияет на здоровье человека. Сделали вывод, что для здоровья мало научиться чистить зубы, делать зарядку. Есть здоровую пищу. Нужно учиться любви к себе, к людям, к жизни, вырабатывать привычку каждый день улыбаться друг другу и быть чуточку добрее.
С утра все отряды получили задание выполнить поделки на конкурс «Спасибо за победу», посвящённую 80 летию начала ВОВ, дню Памяти и Скорби. По мнению большинства ребят, они с удовольствием выполняли поделки. Мальчики в основном делали модели военной техники, девочки лепили из пластилина и делали аппликации.
Мероприятием дня стала познавательно-игровая программа -  «Через тернии – к звездам». В программу были включены следующие задания: «Звёздная викторина», «Загадочная», «Ребусы», «Всезнайка», «Рекордная», «Космический кроссворд», и другие.
Организаторы игры ставили перед собой цель  познакомить ребят с историей развития отечественной космонавтики, с теми, кто внес свой вклад в покорение Вселенной.
Задания были направлены на расширение  кругозора, развитие познавательного  интереса к освоению космического пространства, на  активизацию познавательной деятельности учащихся, на воспитание  уважения к достижениям российской науки и техники.
1 место в игре заняли 1 и 3 отряд, 2 место 2 и 4 отрядов.

Мероприятие закончилось обращением ведущего к детям.
Гагарин вернувшись из полета сказал: «Облетев Землю в корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать её». Так, давайте, будем выполнять заветы первого космонавта.

Спасибо, что заглянули к нам в гости. 

[bookmark: _GoBack]Начальник лагеря:                   Кайдунова С.Н.
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