[bookmark: _GoBack]5 октября в  нашей школе был проведен День Дублёра. День школьного самоуправления по традиции был приурочен ко  Дню учителя и стал своеобразным подарком для учителей: в этот день ученики, принимая на себя функции учителей, давали им возможность отдохнуть. Ученики 9-11 классов заменили учителей,  они подготовили и провели уроки в начальной школе и 5-8 классах.
День самоуправления вызывал восторг у малышей, которые изо всех сил старались произвести хорошее впечатление на новых "учителей". А вот старшеклассникам пришлось нелегко. Сначала уроки для школьников, а потом урок для своих наставников. Подготовили и провели который, Енина Яна и Григорьева Женя. 
В урок были включены как  шуточные, так и серьёзные задания. Девочки экзаменовали учителей по русскому  языку, литературе, истории, биологии и математике. Устроили игру перестаивалку, конкурс на применение необычного предмета на своём уроке и другие конкурсы.

Итогом урока стало вручение учителям памятных дипломов - «Самый классный Учитель».

После чего состоялся просмотр видеороликов «Интервью для учителя» и «Как менялись наши учителя», видеоролики сняли и смонтировали ребята 11 класса.  

20 минут незабываемых эмоций и приятных воспоминаний, подарила педагогическому коллективу великолепная пятёрка 11 классников. Александра Антонова, Мальцева Настя, Квашнина Валерия, Кузин Павел, Кауфман Никита. Главный сценарист и автор видеороликов Антонова Александра.

Идея родилась у нас ещё в 9 классе, мы хотели порадовать учителей и надолго остаться в их памяти и истории родной школы. И это ребятам удалось.

В конце дня ребята поделились впечатлениями, о Дне Дублёра. Вот некоторые из них. Яна Енина 9 класс. Я ждала 8 лет,  когда меня назначат дублёром, сегодня я вела урок биологии в 8 классе и урок химии в 9 классе. Было волнительно, но мне не очень понравилось. Самым активным на уроке  был Демченко Серёжа. 
Настя Мальцева 11 класс, учила ребят 3 класса, самым интересным уроком получился русский язык, ребята милые и послушные.

Павел Кузин. Я уже 4 года подряд  учитель. В этом году вел математику в 5, 6, 8 и 9 классе. Больше всего мне понравилось вести уроки в 5 классе, потому что всё легко и просто.
Кауфман Никита, я вёл физкультуру, мне понравилось, наверное,  я даже буду учиться на учителя физкультуры.

Можем сказать, что  день школьного самоуправления  удался. 


Педагог – организатор Кайдунова Светлана Николаевна.
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