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Сегодня, 12 октября  2021 года в школе было проведено мероприятие «Посвящение первоклассников в пешеходы». Эта церемония стала уже ежегодной традицией. Ритуал  посвящения проводили члены отряда ЮИД Маханова Анна и Бабушкина Евгения,  под руководством руководителя отряда. Целью  стало формирование представлений обучающихся о правилах дорожного движения, правил поведения на дороге, значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.  
Ребята выполняли следующие задания и эстафеты:
«Регулировщик»
«Дорожные знаки»
Игра на внимание «Зелёный, жёлтый, красный»
«Автомульти»
«Дорожный алфавит»
«Дорожные загадки»
«Тише едешь, дальше будешь»
Ребята активно  отгадывают загадки, знают, как правильно обходить автобус, знают, что играть на проезжей части нельзя. Ребята с удовольствием повторяют движения танцевального флешмоба «Колёсики», который подготовили и  провели ребята отряда ЮИД. В конце мероприятия, все ребята получили памятку  и диплом юного пешехода.
Первоклассники были в восторге от танца . Хочется надеяться, что праздник  надолго сохранится в их памяти и они никогда не будут нарушать правила дорожного движения.

Руководитель отряда Кайдунова С.Н
Фото: Бузилова Н.А., Кайдунова С.Н.
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Маханова Анна и Бабушкина Евгения,  под руководством руководителя 

отряда. Целью  стало формирование представлений обучающихся о правилах 

дорожного движения, правил поведения на дороге, значении дорожных 
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Ребята активно  отгадывают загадки, знают, как правильно обходить автобус, 
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