[bookmark: _GoBack]7 декабря  состоялась встреча учащихся 9 - 11 классов с руководителями Викуловского муниципального района, руководителями и специалистами сельскохозяйственных организаций района. Встреча проходила в онлайн – формате, в реализации образовательного проекта “Мы выбираем АПК”. Старшеклассники  Коточиговской школы приняли участие в онлайн встрече.
 Основная цель проекта это ознакомление молодежи с аграрными профессиями, знакомство с новыми технологиями, экономикой агропромышленного производства и особенностями работы в сфере АПК в реальных условиях, привлечение молодых специалистов на работу в сельхозпредприятия района и региона. Открыл встречу заместитель главы, начальник управления сельского хозяйства А.И. Черняков, с приветственным словом ко всем участникам обратился глава района А.С. Криволапов. 
Очень интересным и содержательным было выступление специалиста агрохолдинга «Юбилейный». 
Педагог – организатор: Кайдунова С.Н.
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7 декабря    состоялась встреча учащихся 9  -   11 классов с руководителями Викуловского  муниципального района, руководителями и специалистами сельскохозяйственных организаций  района. Встреча проходила в онлайн  –   формате, в  реализ ации образовательного проекта “Мы  выбираем АПК”.   Старшеклассники    Коточиговск ой   школ ы   принял и   участие в онлайн встрече.     Основная цель проекта это ознакомление молодежи с аграрными профессиями, знакомство с  новыми технологиями, экономикой агропромышленного производства и особенностями работы в  сфере АПК в реальных условиях, пр ивлечение молодых специалистов на работу в  сельхозпредприятия района и региона. Открыл встречу заместитель главы, начальник управления  сельского хозяйства А.И. Черняков, с приветственным словом ко всем участникам обратился глава  района А.С. Криволапов.    Очень интересным и содержательным было выступление специалиста агрохолдинга  « Юбилейны й » .    Педагог  –   организатор: Кайдунова С.Н.    

