ОБЪЯВЛЕНИЕ

 МАОУ « Викуловская СОШ №2» - 

отделение Коточиговская школа - детский сад

 21 апреля 2022 года  в 15 .00

     приглашает родителей  на форум 

 "Подростки, родители, Rock`n`Roll
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Жизнь не становится проще и понятнее. Время бросает всё новые вызовы. Чтобы с ними справиться, родитель обязан постоянно пополнять копилку знаний.                                                                                                                                  Форум "Подростки, родители, Rock`n`Roll" призван повысить родительские компетенции и правильно приступить к распутыванию клубка возникающих проблем.                                                                                                                                                    Тема нашего мероприятия: «Откровенный разговор».                                                       Семья — это маленькая вселенная со своими правилами и законами. Мама, папа, дети это, как единый организм из множества органов или система из звеньев, крепко связанных между собой.  В какой-то момент поведение ребёнка-подростка начинает давать сбой, приносит неудобства и сбивает работу всего организма   семьи.
На вопросы родителей будут отвечать спикеры форума:                                                                                                                                 
Ольга Ильинична Томилова- заведующая сектором по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Викуловского муниципального района.

Константин Степанович Южаков - юрист отдела образования администрации Викуловского муниципального района.
Ольга Юрьевна Тетёркина - методист отдела образования администрации Викуловского муниципального района.

Оксана Геннадьевна Сергачёва –  педагог-психолог МАОУ                                               « Викуловская СОШ №2» -отделение Коточиговская школа - детский сад.

Наталья Юрьевна Ниценкова - социальный педагог МАОУ                                            « Викуловская СОШ №2» -отделение Коточиговская школа - детский сад.

Светлана Владимировна Муромцева –  руководитель, педагог-психолог ТПМПК отдела образования администрации Викуловского муниципального района. 

